

Ako ne gre z dobrim, iti mora s hudim, seveda le tedaj, če to zahteva skrajna sila in če se klubovanje in nepokorščina očitno kaže. Kdor ne uboga, ga tepe nadloga, boljše pa je, da ga tepe šiba ter se ž njo odvrne nadloga.

(Dalje prihodajči.)

## Volitve v mariborški okrajni zastop

se bojo vršile sledeče dni: 3. februarja volijo veleposestniki, 4. februarja obrtniki, 5. febr. mesta in trgi, 9. febr. pa kmečke občine.

Mi kličemo volilcem, posebno tistim iz kmečkih občin, da si bojo premislili, koga bojo volili. Klerikalna stranka si na vse kriplje prizadeva, da bi s svojimi kandidati prodrla, tedaj je naša sveta dolžnost, da krepko nastopimo ter na volišču pokažemo našo odločnost pa tudi našo moč. Naprednjaki, bodite pozorni in previdni!

Dosedanji okrajni zastop deloval in posloval je povsem povoljno in pošteno. Kolikor so denarna sredstva dovoljevala, toliko se je za okraj tudi zgodilo. Da se vsem potrebščinam in zahtevam vseh v okraju ležečih občin ne more namah ustreči, to vsak pameten človek razvidi. Okraj je velik, težej obilo. Polagoma pride vse na vrsto, najprej pa najpotrebnejše in najnujnejše, po katerem načrtu se je do sedaj tudi vedno ravnalo. Dela, katera je naš okrajni zastop dovršil v zadnjih letih, dovolj jasno pričajo o neutrudnem in vspešnem delovanju dosedanjih odbornikov. So pa tudi možje, katerim se popolnoma sme zaupati. „Gospodarjeva“ trditev, da sedijo v okrajnem zastopu zgolj sami meščani in njih prijatelji in da je to nesreča za kmečke občine, je povsem neresnična, izmišljena, kajti v odboru je 16 zastopnikov iz kmečkih občin, ki so imeli v soglasju s svojimi tovariši iz mesta blagor celega okraja vedno pred očmi. Ako so ti le možje prijatelji svojih tovarišev, je to le prav lepo, umestno, pa tudi potrebno, ker le v prijateljstvu je sloga, v slogi pa moč, ki čestokrat navidezno nepremagljive ovire premaga. Klerikalnim hujskačem to seveda v oči bode. Sloga in mir oni črtijo. Imeti hočejo nemir in prepir, sovraštvo in boj v vsakem društvu, v vsakej družbi, v vsakej korporaciji. Edinost in sloga si želijo spraviti tudi iz našega okrajnega zastopa s tem, da nameravajo v to korporacijo vsiliti svoje hujskače in kričače. Tega se moramo obvarovati.

Ko bi prišli ti ljudje v naš okrajni zastop, potem bi gotovo izginila sloga in mir in o vspešnem delovanju bi ne bilo ne duha, ne sluha. Prizori, kakoršni se vršijo v našem državnem zboru, bili bi tedaj pri vsakej seji na dnvenem redu. Medsebojna osebna nasprotstva bi onemogočila vsako vspešno delovanje okr. zastopa; kljubovanje in trmoglavost bili bi pri njemu gospodinji, brezobzirno nasilstvo pa hišni gospodar.

Neresnična in lažnjiva je „Gospodarjeva“ trditev, da okrajni zastop nima skrbi za kmečki stan. No,

kdo pa skrbi bolje za kmeta, ta, ki mu nalaga vedno večja bremena, ali pa uni, ki gleda na to, kaj in kako se bi moralo okreniti, da bi kmet imel manje plačil? Dolga leta sem ima naš okraj na Štajerskem najnižje doklade, namreč 8 odstotkov (procentov) od direktnega davka (izvzemši 7 odstotkov šolskih doklad)! Stem okrajni zastop dovolj jasno dopričuje, da mu je blagor kmetov resnično pri srcu.

Kako da zaajo gospodariti klerikalni zastopniki, pokazalo se je v zadnjem času dovolj jasno pri okrajnem zastopu Celjskem, ki je zvišal v svojem proračunu za letošnje leto okrajne doklade za 3 procente, da se poravna škoda, katero je povzročila okraju goljufiga okrajnega pisarja in malomarnost okrajnega načelnika, oziroma njegovega namestnika. To je skrb za okraj! — Kmet naj plača, za drugo pa se naj ne briga! Saj ima denarjev dovolj, čeravno živi morebiti ob samem krompirju.

Na noge toraj naprednjaki! Volite može, ki so popolnoma zaupanja vredni, ki zaslužijo spoštovanje in hvalo za njihov dosedanji trud in nepristransko skrb za blagor svojega okraja! Poverite jim v oskrbo tudi nadalje okraj, ki je dosedaj smel biti ponosen na svoj zastop in njegove opravnike. Združite se, krepko stopite na volišče ter enoglasno volite može naše naprednjaške stranke, kajti le potem se smete zanašati, da bo prišel oziroma ostal okraj v takih rokah, v kakoršnih si ga imeti želite in upate!

## Našim naročnikom.

Ker nam je došlo nekaj pritožb iz posameznih krajev glede neredne vročitve našega lista od strani dotičnih poštних uradov, tedaj naše naročnike opozarjamo, da naj vsakteri od vas, kateremu se naš list neredno ali nedostojno dostavlja, nam to nemudoma naznani, bodisi ustmeno ali pismeno, in prepričani bodite, da se bodo razmere v kratkem zboljšale, ker mi že vemo, kako in kje se imamo zglasiti, da se take kljubovalne ali pa malomarne osebe poštних uradov na primerni način ukorijo in na svoje dolžnosti opomnijo.

Tiste naročnike, ki nam naročnino za minulo leto še dolgujejo, pa prosimo, naj nam jo blagovolijo do konca tega meseca doposlati, da se jim zamore „Štajerc“ tudi zanaprej redno dopošiljati. Za doposlano naročnino pa se dotičnikom prisrčno zahvaljujemo.

Vsak novi naročnik dobi številke letošnjega leta od 10. in 24. januarja s prvo naročeno številko doposlane. Zglašajte se v obilnem številu ter podpirajte naše naprednjaško delo. V združenju je moč!

Opravništvo.

## Nekaj o pogodbenih razpravah z Italijo.

Iz vseh dosedanjih poročil o naših razpravah z Italijo posnamemo, da se združuje vsa skrb za primerno spremenjavo vinsko-carinske klavzule. Tako se govori